1.

5% 2] &= 200 goll 4
o|5t7t H A=

® 20¢g @ 40¢g

oo =

® 50g

@ 60g

® 80g



2.

e 2™ 2ol v7 ¢l &5

= 300g°] 29U}t FEE 8%

olet7t B Shel @ B2 A4 B g2 Yolof sl

@ 50g @ 55¢g ® 60g @ 70¢g ® 75¢g



3.

e 133 Zol vjA <

olgol HA s H =&

® 50¢g @ 60g

® 70g

@ 80g

® 90¢g



4% ©°] AFE 400g o] 712 E2 o YolA 1% °lste] AFES
THE Aok g

et 712 YolE o] oFe Hadt E g A7k

@ 800g @ 900g

@ 1100g ® 1200g

3 1000g



5. 3= 3% 9 A"E 500g = ©]-85F4] 10% ©|
a1 ghot, SHEA] A o= 9] S ot Et.

ol

: go]/\]—

B e g

g

9



10% ©] 225 200g o] S°]
B 71 25% olAto] E k.
Q12| Fatoizt,

B e g



A= 10% o AFE 200g ol A2 20% 9 &=

18% ol5}e] 2FEE HEY

¥ HHE Fotefet

5 L
=%

ch. <&zt

Al
=

T2

ills



8. 10%9 AFE 500golA HAE g0 2
ojAe] AFEo] HAE=T

olN

TAIZIH F=7F 18%

O 22g @ 220g ® 240¢g

2000 2000
D 58 © —-s



9. 8%° HA®E 300gS 557t 6% ©lst7t H =5 st W 50 g T2
Aog g ol 5 golof 5t=7}?



10.

3 @ 128 ol

g 71dste] HE7} 8% o] AFELS WHEH Y
Bo 10gH St F & o] oo 5t=7}?

® 138 o]Af

3 ® 15 ol



11.

7t

5to] F 71 10% o] AHES

[e)
TEThE B E o4 B

6% d8&=300¢g




12.

10% o] A=E 100g < 7HA1 2

23l ot} duhekEel &2 o

[e)

15|
[

=t gof 5% olste] A"

ol o sH=] Fatolat.



13. 15% 9] 5= 200g ol 2= xg = ¥olA 2559 &7t 6% 9
o5t7} H AIThal S}, x o] W=7

® x<100 @ x =100 ® x <300

@ x> 300 ® x <400



14.

SLE7FT% 1 AEE 200g ©] . 7] FEE EEE

AYE
100g o ¥olA SEE 5% olot7t HA st & ufj, 712 dolE
AgE s 49=?

@ 1% olst @ 2% olst ® 3% olst
@ 4% olst

® 5% o]}



15. BEE nal A2 3005 S 27} 0% o A2E 400g of
o, St 6% olshrt WA st w @ e ol &
355 0] W91

[e3 Ko
=
=
o=

B~ o,

@ 1% ol @ 1% olst ® 2% ol
@ 2% ols}

® 3% oA



16.

3% © £FET} 8% 0 £FEE 4014 FE7} 6% ©]

300g & THEH I gk olnf, 3% o £FE M H g
SHE7?

1 232
4 gojof

s}l
o]

ot B>

@ 80g °JAF @ 100g ©1At ® 120g °A

@ 140g °1& ® 140g o4



